



Народное слово

2023 — Год заботы о человеке и качественного образования

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: infonsuz@mail.ru

24 февраля 2023 года, № 38 (8339)

Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Глава государства отметил важность дальнейшего расширения портфеля практического сотрудничества с Азербайджаном

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 23 февраля принял министра экономики Азербайджана, сопредседателя двусторонней Межправительственной комиссии Микаила Джаббарова, прибывшего в нашу страну во главе азербайджанской делегации для участия в первом заседании совместного Форума регионов и встрече Делового совета.



Были рассмотрены вопросы практической реализации договоренностей, достигнутых на высшем уровне.

В начале встречи министр экономики Микаил Джаббаров передал главе нашего государства искренние приветствия и наилучшие пожелания Президента Азербайджана Ильхама Алиева.

В ходе беседы с особым удовлетворением отмечен прогресс в реализации проек-

тов кооперации в автомобилестроении, текстильной отрасли и шелководстве. Подписывается Соглашение о создании совместного инвестиционного фонда. Ведется подготовка перспективных проектов в нефтега-

зовом секторе, сфере транспорта и логистики. Подчеркнута важность дальнейшего увеличения портфеля практического сотрудничества между двумя странами, в том числе в рамках осуществляемой программы локализации.

УзА. Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

УзА.

УзА.

Президент Узбекистана подчеркнул значимость ускорения проекта строительства трансафганского железнодорожного коридора

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 23 февраля принял министра финансов Исламской Республики Пакистан — председателя пакистанской части двусторонней Межправительственной комиссии Исхака Дара, находящегося в нашей стране в рамках программы проведения очередного заседания комиссии.

Были обсуждены практические аспекты дальнейшего расширения взаимовыгодного сотрудничества, прежде всего реализации проектов в сфере торговли, инвестиций и транспорта.

Исхак Дар выразил глубокую признательность лидеру Узбекистана за возможность проведения встречи и передал приветствия и добрые пожелания Премьер-министра Пакистана Шах-база Шарифа.

На встрече особое внимание уделено практической реализации подписанных важных соглашений

о транзитной и преференциальной торговле.

Кроме того, отмечена важность продвижения в рамках повестки межправительственных переговоров конкретных проектов кооперации в различных отраслях экономики.

Глава нашего государства отдельно остановился на необходимости развития автомобильного сообщения и ускорения проекта строительства железной дороги, соединяющей Центральную и Южную Азию через Афганистан с выходом на порты Пакистана.

УзА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан

О мерах по повышению занятости населения в сельском хозяйстве и эффективному использованию земельных участков

В целях последовательного продолжения осуществляемых реформ, рационального использования земель, стимулирования строительства многоэтажных производственных зданий и расширения промышленного потенциала регионов за счет снижения налоговой нагрузки:

1. Внедрить в период с 1 апреля 2023 года по 1 мая 2024 года в качестве эксперимента порядок возврата из республиканского бюджета фермерским хозяйствам, специализирующимся на выращивании хлопка и (или) зерна, налога на доходы физических лиц, уплаченного с доходов в виде оплаты труда их работников, при соблюдении данными фермерскими хозяйствами одновременно следующих условий:

обеспечение занятости не менее одного работника на один гектар земельного участка сельскохозяйственного назначения в месяц;

установление дохода в виде оплаты труда на каждого работника в размере не менее одного минимального размера оплаты труда в месяц;

соответствие фермерского хозяйства, специализирующегося на выращивании хлопка и (или) зерна, требованиям статьи 57 Налогового кодекса по итогам предыдущего года.

2. Налоговому комитету при Министерстве экономики и финансов в месячный срок обеспечить разработку автоматизированной системы возврата из республиканского бюджета на расчетные счета фермерских хозяйств, специализирующихся на выращивании хлопка и (или) зерна, налога на доходы физических лиц, уплаченного с доходов в виде оплаты труда их работников в полном объеме, после 25-го числа месяца, следующего за отчетным.

3. Установить, что с 1 апреля 2023 года субъекты предпринимательства по

новью построенным многоэтажным производственным зданиям, в том числе введенным в эксплуатацию после 1 января 2023 года (за исключением расположенных в городах республики, а также в Зангиатинском, Кибрайском и Ташкентском районах Ташкентской области), уплачивают налог на имущество юридических лиц с применением понижающего коэффициента в размере 0,9 к начисленной сумме этого налога в отношении трехэтажного здания, 0,8 — четырехэтажного здания, 0,7 — пятиэтажного здания, 0,6 — шестиэтажного здания, 0,5 — семиэтажного и выше здания с месяца ввода их в эксплуатацию на срок не более трех лет. При этом понижающий коэффициент, установленный в настоящем пункте, применяется:

с учетом вспомогательных помещений, необходимых для осуществления деятельности по производству продукции

(помещения под офис и по реализации собственной произведенной продукции, учебно-производственные помещения для освоения профессии и т. п.), если их площадь не превышает 20 процентов от общей площади вновь построенного многоэтажного производственного здания;

каждым собственником такого здания, если здание используется в производственных целях совместно несколькими хозяйствующими субъектами.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А. Н.

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент, 23 февраля 2023 года.

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

ЦУР: роль парламентов

Парламентская комиссия по контролю за реализацией национальных целей и задач в области устойчивого развития Узбекистана на период до 2030 года совместно с Национальным центром по правам человека, Центром устойчивого развития, при поддержке представительства Фонда имени Фридриха Эберта в Узбекистане в гибридном формате организовали международный «круглый стол» на тему «Роль парламента и институтов гражданского общества в достижении и повышении информированности общества о Целях устойчивого развития».

В мероприятии приняли участие Председатель Сената Олий Мажлиса, сопредседатель Парламентской комиссии по контролю за реализацией национальных целей и задач в области устойчивого развития

Республики Узбекистан на период до 2030 года Танзила Нарбаева, первый заместитель Спикера Законодательной палаты, директор Национального центра по правам человека Акмал Саидов, сенаторы и депутаты палат Олий Мажлиса, представители соответствующих министерств и ведомств, ННО, дипломатического корпуса в нашей стране.

На сессии Генеральной Ассамблеи ООН 14 декабря 2022 года единогласно была одобрена резолюция «Об усилении роли парламентов в ускорении достижения Целей устойчивого развития», разработанная по инициативе Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева. 29 декабря того же года принято Совместное постановление Кенгаша Законодательной палаты Олий Мажлиса и Кенгаша Сената Олий Мажлиса о реализации данного документа.

3

РАЗМЫШЛЕНИЯ О ПРОИСХОДЯЩЕМ

НОВАЯ КАРТИНА РЕГИОНАЛЬНОЙ ИНТЕГРАЦИИ

Узбекистан успешно продвигает стратегию партнерства и союзничества со странами-соседями



Когда речь заходит о внешнеполитическом соперничестве, часто приводят в пример «космическую гонку» — изнуряющий технологический спринт крупнейших мировых держав. Бесспорно,

шаги к покорению околоземного пространства были успешными: запуск первого искусственного спутника, первый полет человека в космос, первый человек на Луне и многие другие дос-

тижения. Однако эта история могла бы быть другой, победы — еще значительнее, затраченных средств — меньше, будь она не про соперничество, а про сотрудничество.

2

НОВАЯ КАРТИНА РЕГИОНАЛЬНОЙ ИНТЕГРАЦИИ

Узбекистан успешно продвигает стратегию партнерства и союзничества со странами-соседями

1 Исследователи вспоминают, что проект совместного американо-советского полета на Луну мог стартовать еще в 1961 году. Этому не суждено было сбыться. Хотя спустя почти тридцать лет витавшая в воздухе идея сотрудничества все же воплотилась в реальность в пространстве безвоздушного. Ее эпоху ознаменовал запуск Международной космической станции, которая станет местом проведения серьезных исследований, существенных открытий.

Думается, подобный подход выражает общемировую тенденцию. По мере того, как мы развиваемся, сложнее, масштабнее становятся задачи, которые предстоит решать. И все чаще люди, страны в таких случаях отходят от соперничества и конкуренции, отдавая предпочтение кооперации и взаимодействию. Именно подобным образом выгоднее сократить издержки, как говорится, заново не изобретая велосипед, избежать дублирования усилий, что выгодно каждой стороне.

Понятно, что выйти за рамки конкурентного мышления дано далеко не каждому. Оно десятилетиями главствовало и на просторах нашего региона. «Кто богаче? Сильнее? Глав-

нее?», — субъективные оценки в ответ на подобные вопросы отнимали массу усилий и средств, достойных лучшего применения. При этом вне поля зрения оставались действительно важные проблемы, тлели противоречия, грозя перерасти в открытые конфликты.

Ожидаемый рост — наивысший

По оценкам ряда экспертов, совокупный ВВП стран региона за последние четыре года вырос на 25 процентов и перевалил за отметку в 300 миллиардов долларов. Товарооборот Узбекистана с соседями по Центральной Азии увеличился в 2,6 раза и превысил 6,5 миллиарда долларов. Недавно Европейский банк реконструкции и развития опубликовал доклад о региональных экономических перспективах. Согласно исследованию, аналитики финансового учреждения ожидают в Центральной Азии наивысшие темпы роста.

В целом по странам, где работает банк, прогнозируемый рост на нынешний год составляет только 2,1 процента. Экономисты понизили ожидания более чем для половины государств,

стан заметно обновил и модернизировал базу двусторонних отношений со всеми государствами региона. А визит в Туркменистан придает значительный стимул двусторонним отношениям, станет важным вкладом в развитие диалога в Центральной Азии. Достаточно отметить, что товарооборот между двумя странами устойчиво растет и по итогам прошлого года приблизился к миллиарду долларов. В ближайшие годы стороны ожидают его удвоения и качественного совершенствования структуры товарообмена.

Как сообщили СМИ, под аплодисменты президенты Шавкат Мирзиёев и Сердар Бердимухамедов поставили свои подписи под Декларацией об углублении стратегического партнерства между двумя странами. И хотя его основой является дальнейшее наращивание торгово-экономических связей, два соседних государства не забывают о культурно-гуманитарной составляющей отношений. В нашей столице в 2018 году был открыт парк «Ашхабад», в туркменской столице появился парк «Ташкент». Эти встречные шаги служат свидетельством постоянно крепнущих дружественных отношений.

В начале февраля Узбекистан и Туркменистан отметили 30-летие со дня установления дипломатических отношений, как и полагаются соседям, обменялись подарками. С учетом тесных братских связей и в знак взаимного уважения из Туркменистана поступила партия сжиженного газа, в свою очередь из Узбекистана отправлены современные автомобили «скорой помощи». Все это гармонично вписывается в традиции, которых придерживаются в обеих странах, подтверждает динамику развития стратегического партнерства. Кроме того, глобальный политический истеблимент — лучший ясный сигнал — в Центральной Азии воцарилась доверительная атмосфера, что позволяет ее республикам содействовать друг другу, помогать при необходимости без внешних директив и рекомендаций.

Повернуть стрелки часов вспять

В 1947 году чикагские ученые из журнала «Бюллетень ученых-атомщиков» в попытке привлечь внимание человечества к угрозам ядерного оружия после того, как двумя годами ранее США подвергли атомной бомбардировке японские города Хиросиму и Нагасаки, запустили Часы Судного дня. Они задуманы, чтобы метафорически выразить, насколько земля приближилась к самоуничтожению, то есть символической полноте. Тогда стрелки часов от рокового числа застыли всего в семи минутах.

Недавно мировые СМИ опубликовали новость о том, что впервые коллективным решением стрелки часов достигли критической отметки: сейчас они показывают полторы минуты до полноты.

Лидер Узбекистана в своих выступлениях подчеркивает: человечество вступило в «период исторического разлома», когда заканчивается одна

эпоха и начинается другая — еще более непредсказуемая и неизвестная. Действительно, из-за мировых конфликтов, нестабильности, угрозы ядерной войны, а теперь еще и климатических изменений наша планета оказалась на грани уничтожения. В этой обстановке, когда вроде бы отовсюду звучат разумные рассуждения и здравые призывы, остро не хватает конкретных действий, нацеленных на то, чтобы сохранить мир, где это возможно, сберечь регионы от появления на их картах новых горячих точек, урегулировать тлеющие угрозы. Другими словами, предпринять реальные шаги с целью сдвинуть стрелки Часов Судного дня назад.

На фоне происходящих в мире процессов для стран Центральной Азии, как никогда, востребованными остаются вопросы, связанные с обеспечением мира, стабильности и экономического роста. Любый специалист по конфликтологии к главным причинам возникновения военных столкновений между сопредельными странами причислит территориальные и приграничные споры. Такие «бомбы



Тандем вместо борьбы

«Казахстан vs Узбекистан: борьба за лидерство обостряется?», «Сумеет ли Узбекистан «обскакать» Казахстан?», «Казахстан и Узбекистан: соперничество или сотрудничество?» — подобного рода заголовки еще относительно недавно буквально через раз всплывали в интернет-медиа. Эксперты и обыватели всерьез занимались обсуждением того, экономика какой из двух стран сильнее и имеет большие перспективы для роста, кто лучше подходит на роль военно-политического гегемона, а кому, соответственно, быть в отставке.

Понятно, что такая картина мира, где все рассчитались на первого-второго, неся ярлык, при этом в душе желая любыми путями одолеть «соперника» и отнять его сомнительный «лидерский» статус, некоторым приходится по нраву. Однако в случае с нашими государствами она совершенно иная.

Очевидно, что две крупнейшие по населению и площади страны региона — Узбекистан и Казахстан — сейчас действуют в качестве локомотивов, стремясь внести наибольший вклад в развитие Центральной Азии. Во многом благодаря этому пятерку республик на глобальных площадках все чаще рассматривают в качестве целостного консолидированного региона, а не отдельные взятые государства, которые объединяют только общая история, традиции и культура. По мнению экспертов, следствием таких изменений также стала последовательная выработка странами согласованных позиций по внутрирегиональным вопросам и тесная координация на международных площадках. Единая позиция государств Центральной Азии стала звучать в рамках ООН, СНГ, ШОС, ОБСЕ, ОИС, ОЭС и других структур.

Существенным вкладом в усиление этой важной и нужной взаимосвязанности стало подписание президентами Узбекистана и Казахстана Соглашения об установлении союзнических отношений и Соглашения о демаркации узбекско-казахстанской Государственной границы во время встречи Шавката Мирзиёева и Касым-Жомарта Токаева в Ташкенте на исходе минувшего года.

— Благодаря активному политическому диалогу и скоординированной работе правительств казахско-узбекские отношения развиваются неизменно по положительной линии и демонстрируют беспрецедентную динамику по всем направлениям, — отмечал тогда лидер соседнего государства. — Мы с уважением Шавкатом Миромоновичем Мирзиёевым подписали исторические соглашения, которые, по моему глубокому убеждению, будут записаны золотыми буквами в летопись сотрудничества и братских взаимоотношений между нашими государствами. Договор о союзнических отношениях между Казахстаном и Узбекистаном олицетворяет собой взаимное стремление наших народов к дальнейшему сближению и отвечает их коренным интересам.

Зарубежные аналитики отмечают ключевую роль Шавката Мирзиёева в процессе централизованной интеграции. Инициативные Президентом Узбекистана встречи и форматы создали возможность руководителям стран пятерки открыто обсуждать любые вопросы, слушать своих коллег с соображениями по приоритетам партнерства. Географическое положение, геополитическая обстановка подсказывают, что нашим государствам в первую очередь необходимо надеяться самим на себя, развивая и диверсифицируя экономику, инфраструктуру, полностью раскрывая потенциал региона, который, как свидетельствуют приведенные в начале статьи исследования, весьма существенен. Чтобы имеющиеся возможности использовать на благо своих народов, важно помнить: фраза о том, что сила — в единстве, сейчас актуальна как никогда.

Уткир РАХМАТ.



неет?», — субъективные оценки в ответ на подобные вопросы отнимали массу усилий и средств, достойных лучшего применения. При этом вне поля зрения оставались действительно важные проблемы, тлели противоречия, грозя перерасти в открытые конфликты.

Чтобы исправить ситуацию, нужен был настоящий прорыв. Он случился шесть лет назад. Шавкат Мирзиёев провозгласил регион Центральной Азии приоритетом во внешней политике нового Узбекистана. В качестве практического воплощения этой идеи учреждены и регулярно проходят консультативные встречи глав государств региона, на которых с учетом интересов всех сторон вырабатываются конкретные меры, нацеленные на наиболее полную реализацию существенного потенциала Центральной Азии. Благодаря политической воле в течение короткого по историческим меркам срока страны-соседи стали прислушиваться друг к другу, совместно решать многие застарелые проблемы. На новый уровень вышло экономическое взаимодействие, упрощены взаимные поездки людей, что еще совсем недавно было сложно представить. В регионе сформировалась совершенно иная политическая атмосфера, что признают во всем мире, особо подчеркивая роль и вклад лидера Узбекистана в это важное для безопасности и процветания обширного пространства дело.

«Хотел бы особо отметить Вашу приверженность развитию отношений с соседними странами через процесс расширения регионального сотрудничества пяти стран Центральной

особенно в Евросоюзе. На этом фоне, как отмечается в докладе, Центральная Азия потенциально станет наиболее активно развивающимся регионом ЕБРР. В текущем году прогнозируется общий рост экономики на 4,9, а в 2024-м — на 5,4 процента.

Что касается прогноза в разрезе стран, то Узбекистан в нынешнем году прибавит 6,5 процента к своей экономике. Аналогичные показатели ожидаются в Туркменистане, отношения с которым являются прекрасным примером динамики последних нескольких лет.

Все помнят, что свой первый зарубежный визит в качестве Президента Шавкат Мирзиёев нанес в Туркменистан, он стал однозначным посылом мировому сообществу: новый Узбекистан в первую очередь наращивает взаимодействие с соседями. Оно будет последовательно крепнуть из года в год, принося существенную выгоду всем сторонам.

Государственный визит главы нашего государства в Ашхабад в октябре прошлого года и итоги плодотворных переговоров поспособствовали всестороннему укреплению отношений дружбы, добрососедства и стратегического партнерства между странами. За ходом поездки с большим интересом следили общественно-политические круги, эксперты, которые назвали встречу еще одним ярким свидетельством усиления позиций Ташкента в регионе Центральной Азии, проявлением эффективности внешнеполитического курса страны в целом.

По мнению руководителя Клуба политологов «Южный Кавказ» из Азербайджана Ильгара Велизаде, Узбеки-



НС БРИФИНГ

Если нет «цифрового иммунитета»

На брифинге в ГУВД Ташкента был представлен анализ преступлений в сфере ИКТ, совершенных в 2022 году...



ли, в 17 процентах — посредством телефонного разговора, в ходе которого они представлялись как сотрудники службы безопасности платежных компаний или банков.

В 22 процентах случаев им удалось получить от обманутых граждан авансовые платежи по невыполненным сделкам...

Для предотвращения подобных случаев и формирования «цифрового иммунитета» у граждан 20 февраля этого года Центром кибербезопасности дан старт декаде «Cyber 10 Day»...

В рамках мероприятия ведется разъяснительная работа с привлечением специалистов сфер ИКТ, образования, активистов махаллей, общественных деятелей и популярных артистов театра и эстрады.

Гулбахор ТАНГИРОВА, «Народное слово».

Пузырь или юная небесная пара?



Международная команда астрономов идентифицировала ранее неизвестный молекулярный пузырь, который расположен в звездном питомнике под названием Барнард-18...

т времени. Компьютерные симуляции говорят о том, что процесс формирования звезды является очень сложным. Сначала образуется плотное ледяное облако...

туда вырывается в космос в виде астрофизических струй.

Эти оттоки и удалось идентифицировать при изучении молекулярного пузыря. Астрономы считают, что он представляет собой очень юную звездную пару...

Акцент

Пузырь расположен глубоко в центре густого облака из газа и пыли и находится на расстоянии более 450 световых лет от нас.



Игорь САНЕЕВ, «Народное слово».

еще не начали процесс синтеза водорода и все еще накапливают массу. Согласно расчетам, эти звезды активизировались лишь около 70 тысяч лет назад.

НС ПРОСВЕЩЕНИЕ

Индивидуальный подход

В Агентстве дошкольного образования прошла встреча с представителями российской компании «Логопрогноз».

Обсуждены перспективы сотрудничества в сфере специального и инклюзивного образования.

работать и адаптировать мобильные приложения по оценке потенциальных возможностей дошкольников и школьников. Предоставят ролики с методиками работы с детьми...

Приглашение на перформанс

При поддержке Агентства кинематографии в Ташкентском филиале ВГИКа проходит мастер-классы, включающие перформанс и интерактивный тренинг.

Начались они с предпримьерного кинопоказа художественного фильма «Храм» российского сценариста, режиссера и продюсера узбекского происхождения Рауфа Кубаева...

и чемпион КВН Иван Абрамов. Поделившись секретами создания образов, этюдов КВН и стендап-номеров, он поведал студентам, как бороться со страхом сцены.

Подготовила Джахон НОДИРОВА, «Народное слово».

НС РЕКЛАМА

Важные принципы «зеленого» банка

АКБ «Узпромстройбанк» широко внедряются альтернативные источники энергии



На зданиях головного офиса финансового учреждения и его пяти филиалов смонтированы солнечные панели общей мощностью 335 кВт.

В ходе ознакомления Президента страны с презентацией предложений по эффективному использованию энергоресурсов, состоявшейся 31 октября прошлого года, отмечалось, что с каждым годом актуальнее становятся вопросы экономики и рационального использования энергетических ресурсов...

В системе «Узпромстройбанка» работы в данном направлении были начаты параллельно с процессами трансформации.

тия принципов «зеленого» банка наряду с консультантами Международной финансовой корпорации были привлечены экологи и технические специалисты.

Установка солнечных панелей на зданиях финансового учреждения является логическим продолжением работы в этом направлении.

Ведется работа по обеспечению установками возобновляемых источников энергии зданий филиалов банка в Ташкенте и Коканде.



мых источников энергии зданий филиалов банка в Ташкенте и Коканде, Джизакской, Самаркандской, Бухарской, Наманганской, Андижанской, Сурхандарьинской областях.

Общая мощность солнечных панелей, которые установят на всех зданиях банка, составит 1 455 кВт.

лиона кВт·ч альтернативной электроэнергии. В результате выброс вредных парниковых газов в окружающую среду сократится более чем на тысячу тонн.

Масштаб работы по рациональному использованию электроэнергии и природных ресурсов в системе банка не ограничивается лишь установкой солнечных панелей.

щий режим, оснащению всех помещений энергосберегающими светодиодными лампами, установке датчиков движения и сенсорных кранов...

Информационная служба «Узпромстройбанка».

НС НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

«От Моне до Кандинского. Революция в искусстве»

— новая мультимедийная выставка, которая пройдет в выставочном павильоне Узэксцентра с 1 марта по 1 июня.

Организованная Фондом развития культуры и искусства, она представит важнейшие художественные направления конца XIX — начала XX веков: импрессионизм, пуантилизм, постимпрессионизм, кубизм и экспрессионизм.



Классика покоряет сердца

Национальный симфонический оркестр Узбекистана под управлением Алибека Кабдурахманова выступил в Дубае в рамках международного музыкального фестиваля «InClassica».

Были исполнены музыкальные произведения армянского композитора Арама Хачатуряна и узбекские национальные мелодии.

Впереди концерт известного узбекского пианиста Бехзода Абдураимова, который состоится в ОАЭ в начале марта.

Вечно горящая звезда

В Национальной библиотеке Узбекистана имени Алишера Навои совместно с Союзом писателей Узбекистана прошло просветительское мероприятие «Звезды горят вечно»...

Библиотека располагает всеми книгами писателя, в том числе в электронном виде. По словам литераторов, его творчество отличает жизнелюбие, эмоциональная насыщенность и национальный колорит.

За произведение «Люди, идущие в лунном свете» писатель удостоен премии имени Айбека, за роман «Отцовские поля» получил Государственную премию имени Абдуллы Кадыри.

Подготовила Джахон НОДИРОВА, «Народное слово».

Батыр Закиров: «Ищу тебя»

В рамках проекта «Tashkent Music Encounters» вышла серия виниловых пластинок Батыра Закирова — пионера эстрадного искусства Узбекистана.

Лимитированная коллекция из 250 пластинок выпущена совместными усилиями «Semikols Record Pressing» и семьи Батыра Закирова.



Тонкости графических изысков

В Международном караван-сарая культуры Икуо Хираямы Академии художеств Узбекистана развернута выставка «Графика: стремление и мастерство».

На ней представлены произведения студентов III и IV курсов Национального института художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода.

Подготовила Ирина МИРНАЯ, «Народное слово».

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.



1 2 3 4 5 6.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-236-29-89. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 71-236-07-94.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.

Выпускающий редактор И. МУДАРИСОВ, Старший корректор Е. ГРЮКАЛОВА

Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.xs.uz/ru e-mail: infonsuz@mail.ru

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ. Итого по УзА: 00.50 Подписано в 01.50